



## **Житель Саратова обвиняется в убийстве своего сына**

Следственным отделом по Заводскому району города Саратов завершено расследование уголовного дела по обвинению 60-летнего жителя областного центра в совершении убийства своего сына (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По версии следствия, 26 ноября 2012 года в одном из домов по улице Огородной города Саратова обвиняемый, в ходе возникшего конфликта на бытовой почве нанес своему 35-летнему сыну удар ножом в область груди. От полученных телесных повреждений молодой человек скончался на месте.

В настоящее время уголовное дело передано прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующего направления его в суд.

27 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/712570>